

POLITIA MUNICIPIULUI SUCEAVA
POSTUL DE POLIȚIE COMĂNEȘTINr.516.002 din 10.01.2011
Ex.nr.1**I N F O R M A R E**

*privind activitățile desfășurate de lucrătorii postului de poliție
în ANUL 2010*

Domnule Primar,

Am onoarea de a vă informa cu privire la activitățile desfășurate de către lucrătorii Postului de Poliție Comănești, jud. Suceava, în cursul anului 2010, urmând ca în perioada următoare a anului 2011 să stabilim de comun-acord unele măsuri ce se impun pentru îmbunătățirea activităților, precum și o mai bună colaborare între cele două instituții, în vederea asigurării ordinii și liniștii publice, de pe raza comunei.

În anul 2010, lucrătorii postului de poliție au acordat o preocupare deosebită asigurării ordinii și liniștii publice pe raza comunei, a creării unui climat de siguranță în rândul cetățenilor. În acest sens, au fost executate o serie de activități, după cum urmează:

- au fost executate un număr de: 126 de patrulări, din care: 73 pe timp de noapte și 53 pe timp de zi;
- au fost executate un număr de: 52 controale, din care: 20 la agenții economici, 15 pe linie de material lemnos, 17 pe linia legii nr.333/2003;
- au fost executate un număr de 10 ședințe cu populația;

De asemenea, ne-am deplasat la cetățenii în vârstă care locuiesc singuri, fiind instruiți pentru a nu cădea victime vreunei infracțiuni.

Cu ocazia acestor activități s-au constatat un număr de: 97 de contravenții, din care : 60 la legea nr.61/1991 R., 13 la Lg.12/1990 și 3 la OUG 97/2005 și 22 la alte acte normative, în valoare totală de: 13.540 lei.

La nivelul postului de poliție au fost constatate un număr de: 5- infracțiuni, față de 7, în cursul anul 2009, înregistrându-se o scădere cu 2 infracțiuni. În ceea ce privește activitatea desfășurată pe linia dosarelor și lucrărilor penale cu autori neidentificați, lucrătorii postului au soluționat 3 dosare cu A.N., rămânând spre soluționare un număr de 4 dosare penale în care urmează a se identifica autorii faptelor comise.

Ca urmare a activităților preventive arătate mai sus, au scăzut cu 70% infracțiunile cu violență și cu 80% furturile din locuință. Totodată au scăzut și numărul furturilor de pe câmp, ca urmare a prezentei active a lucrătorilor în teren.

O preocupare deosebită a lucrătorilor de poliție a fost prevenirea delincvenței juvenile în școli, iar în acest sens fiind desfășurate, lunar, ședințe cu elevii și cadrele didactice, din cadrul celor două școli generale de pe raza comunei. Tot în acest scop, au fost incluse în itinerariul de patrulare și instituțiile de învățământ.

Pe linie de circulație rutieră, zilnic, s-au desfășurat activități de prevenire, supraveghere și control, astfel au fost constatate un număr de: 14 contravenții, fără a fi înregistrate evenimente negative.

Cadrele postului au avut spre soluționare un număr de: 17 reclamații, contestații și petiții primite de la cetățeni și de la alte instituții, 8- audiențe, s-au deplasat operativ la 44 evenimente produse pe raza comunei la apelul de urgență prin SNAU 112.

Agenții de la post au executat 37 mandate de aducere, 0 mandate de executare a pedepsei închisorii și au legalizat 177 persoane.

În sistemul de recunoaștere facială IMAGE TRACK au fost implementate – 8 fișe.

Activitate susținută au depus cadrele postului pe linia prevenirii și combaterii traficului de persoane, drept urmare în această perioadă nu ne-am înregistrat cu evenimente de această natură.

Monitorizarea și evaluarea zilnică a activităților, organizarea acțiunilor, controalelor, patrulărilor de zi și noapte, cu precădere patrulările intercomunale, în funcție de problematica situației operative și buna colaborare cu administrația publică locală, care au contribuit într-o bună măsură la asigurarea climatului de ordine și siguranță civică, fără a ne înregistra cu acte grave de tulburare a ordinii și liniștii publice, cu impact negativ asupra imaginii instituției, în activitatea de zi cu zi.

Lucrătorii postului de poliție au acordat o atenție deosebită îmbunătățirii calității serviciilor de primire a cetățenilor în audiență și de asistență a victimelor.

Având în vedere cele menționate în prezenta informare pentru o mai bună colaborare între cele două instituții și pentru ca cetățeni să fie mai în siguranță propun:

- acordarea sprijinului în vederea dotării postului de poliție cu un autoturism nou;

- asigurarea pazei pădurii particulare din localitatea Comănești, conform legii nr.333/2003;
- împreună cu cetățenii comunei, identificarea unui sistem de paza de câmp, în vederea prevenirii furturilor de produse agricole.

Având în vedere cele arătate în prezenta informare țin să vă asigurăm că din partea Postului de Poliție Comănești, jud. Suceava, aveți tot sprijinul în sensul păstrării ordinii și liniștii publice pe raza comunei și asigurarea unui climat de siguranță a cetățeanului.

Vă mulțumim pentru colaborare!

ȘEFUL POSTULUI DE POLIȚIE,
Agent principal
Visovan Mihai-Catalin

